



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА  
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ  
тридцять друга сесія

РІШЕННЯ

24.01.2020

м. Суми

**Про Обласну цільову соціальну програму  
розв'язання пріоритетних проблем із  
використанням механізму соціального  
замовлення на 2020 рік**

З метою вирішення ряду пріоритетних суспільно важливих соціальних проблем, підвищення ефективності взаємодії та партнерських відносин органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з інститутами громадянського суспільства, на виконання Указу Президента України від 26 лютого 2016 року № 68/2016 «Про сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні», керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Обласну цільову соціальну програму розв'язання пріоритетних проблем із використанням механізму соціального замовлення на 2020 рік (додається).

2. Рекомендувати районним державним адміністраціям, виконавчим комітетам міських рад міст обласного значення, радам об'єднаних територіальних громад розробити та внести на розгляд відповідних рад проекти місцевих програм розв'язання пріоритетних проблем підвідомчих територій із використанням механізму соціального замовлення на 2020 рік.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань розвитку місцевого самоврядування, процесів децентралізації, адміністративно-територіального устрою, депутатської діяльності, регламенту, законності та правопорядку, зв'язків із громадськістю, інформаційної та регуляторної політики.

Голова

В.М. Токар

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Рішення обласної ради  
сьомого скликання  
24.01.2020

**Обласна цільова соціальна програма  
розв'язання пріоритетних проблем  
із використанням механізму соціального замовлення  
на 2020 рік**

**1. Паспорт**  
**Обласної цільової соціальної програми**  
**розв'язання пріоритетних проблем із використанням механізму**  
**соціального замовлення на 2020 рік**  
**(далі – Програма)**

1.	Ініціатор розроблення Програми	Сумська обласна державна адміністрація
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	Розпорядження голови Сумської обласної державної адміністрації від 18.11.2019 № 598-ОД «Про розроблення проекту Обласної цільової соціальної програми розв'язання пріоритетних проблем з використанням механізму соціального замовлення на 2020 рік»
3.	Розробник Програми	Управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Сумської обласної державної адміністрації
4.	Співрозробники Програми	Управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації
5.	Відповідальний виконавець Програми	Управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Сумської обласної державної адміністрації
6.	Учасники Програми	Управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації
7.	Термін реалізації Програми	2020 рік
8.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Обласний бюджет
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, усього:	356,00 тис. гривень
	у тому числі:	
9.1.	коштів обласного бюджету	356,00 тис. гривень

## 2. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Система надання соціальних послуг в Україні є важливим інструментом забезпечення соціальної безпеки держави в умовах реформи державного управління та децентралізації влади.

Сьогодні потреби в соціальних послугах постійно збільшуються, а потенціал громадського і приватного секторів щодо їх надання використовується в області та в Україні в цілому недостатньо та потребує стимулювання.

Соціальне замовлення, яке базується на поступовому делегуванні повноважень та ресурсів від органів державної влади до інститутів громадянського суспільства і підприємницького сектору частини соціальних та інших функцій, якими перевантажені державні інституції, є ефективним інструментом регулювання діяльності у сфері надання соціальних послуг.

З використанням механізму замовлення соціальних послуг цією Програмою планується вирішити суспільно важливу проблему у сфері громадського здоров'я для пацієнтів, які приймають замісну підтримувальну терапію (далі – ЗПТ), та наркозалежних засуджених, що звільняються з місць відбування покарання.

Нині в Україні споживачі ін'єкційних наркотиків (далі – СІН) мають доступ до лікування та послуг з діагностики і профілактики соціально небезпечних хвороб через участь у програмі ЗПТ.

З 2005 року в Україні впроваджено медикаментозне підтримувальне лікування опіїдної залежності (далі – МПЛ). У Сумській області впровадження ЗПТ розпочато у 2008 році. На сьогодні у місті Суми та області на базі лікувально-профілактичних закладів ЗПТ отримують близько 579 пацієнтів.

З 2017 року Глобальний Фонд для боротьби зі СНІДом, туберкульозом і малярією, який був основним фондом щодо здійснення фінансування для програм зменшення шкоди, в тому числі і для ЗПТ, припинив фінансування в Україні як закупівлі лікарських препаратів, так і забезпечення соціального супроводу. Якщо закупівля лікарських препаратів ЗПТ буде в подальшому здійснюватися за кошти Державного бюджету України, то питання фінансового забезпечення подальшого соціального супроводу пацієнтів потребує вирішення на обласному рівні.

Слід зазначити, що забезпечення подальшого соціального супроводу пацієнтів ЗПТ у місті Суми в 2017, 2018 та 2019 роках з використанням механізму соціального замовлення виявило свою ефективність. Так, у 2017 році на замовлення комунального закладу Сумської обласної ради «Обласний наркологічний диспансер» 231 особа, хвора на опійну залежність, отримала послуги соціального супроводу ЗПТ, у 2018 році – 551 особа, у 2019 році – 531 особа в рамках обласних цільових соціальних програм розв'язання пріоритетних проблем з використанням механізму соціального замовлення на 2017, 2018 та 2019 роки відповідно.

Соціальний супровід пацієнтів ЗПТ – важливий стратегічний елемент діяльності, спрямованої на мінімізацію та усунення медичних та соціальних наслідків наркотичної залежності на рівні індивіда та суспільства.

Соціальний супровід пацієнта (індивідуальний підхід, оцінка потреб пацієнта, надання визначального спектра соціальних послуг: групове і індивідуальне психологічне консультування, допомога в пошуку житла, працевлаштування, отримання необхідних документів, сприяння прихильності до обстеження, лікування ВІЛ-інфекції, гепатитів, туберкульозу) сприяє як реінтеграції пацієнтів у суспільство, так і покращенню якості життя.

Тому вважається за доцільне подальше забезпечення соціального супроводу пацієнтів ЗПТ не тільки в місті Суми, але і в області.

Продовження забезпечення соціального супроводу з використанням механізму соціального замовлення забезпечить сталість ЗПТ, яка посідає не останнє місце у контролі поширення епідемії ВІЛ-інфекції/СНІДу, що у свою чергу є одним із пріоритетів державної політики України у сфері охорони здоров'я і соціального розвитку та предметом міжнародних зобов'язань України у сфері ВІЛ-інфекції/СНІДу.

У рамках існуючої практики взаємодії установ і органів державної влади та органів місцевого самоврядування при роботі з особами, що звільняються з місць відбування покарання, щодо цілеспрямованої і безперервної роботи із наркозалежними на етапі їх звільнення і за місцем проживання після звільнення з місць ув'язнення, практично не ведеться (за винятком поодиноких ініціатив громадських організацій).

Основна взаємодія соціальних, медичних служб і громадських організацій з пенітенціарними закладами здійснюється з питань комплексної профілактики та лікування туберкульозу, ВІЛ/СНІДу та інших соціально небезпечних захворювань, але виключно за кошти міжнародних донорів.

На сьогодні проблема полягає у відсутності координації роботи з наркозалежними засудженими, що звільняються з місць відбування покарання, між пенітенціарними установами та соціальними службами, а також у відсутності спеціальних методик та технологій реабілітації та ресоціалізації, розрахованих на специфічний контингент осіб, що звільнились із місць відбування покарання.

І такий стан справ значною мірою впливає на високий рівень наркозлочинності в місцевих громадах. Для вирішення ситуації потрібно запровадити на місцевому рівні багатосекторальний та скоординований підхід, що передбачає участь різних урядових установ та неурядових організацій для забезпечення соціального супроводу наркозалежних осіб, які звільняються з місць позбавлення волі, що сприятиме дієвій профілактиці, ранньому виявленню, лікуванню, догляду, реабілітації, соціальній реінтеграції та наданню допоміжних послуг наркозалежним.

Одними із головних завдань соціального супроводу наркозалежних осіб із місць позбавлення волі є зменшення ризиків їх повернення до нелегального вживання наркотиків, а також попередження вчинення цими особами повторних злочинів.

Особливістю роботи з цією цільовою групою є те, що процес соціального супроводу поступово набуває інтенсивності і є завершальним у безперервному реінтеграційному періоді, який започатковується ще під час відбування покарання. Здійснення заходів відбувається планово, поетапно та під

контролем як з боку державних структур, так і громадськості.

Такий підхід обумовлений необхідністю врахування медичних та соціальних потреб наркозалежних осіб, сприяння їх поступовому входженню у життєві реалії після завершення терміну засудження, отримання додаткової допомоги з боку державних та недержавних інституцій.

Зазначена проблема потребує вирішення програмним методом.

Програма базується на законах України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про соціальні послуги», Указі Президента України від 26 лютого 2016 року № 68/2016 «Про сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні», постановах Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2013 р. № 324 «Про механізм соціального замовлення», від 14 листопада 2012 р. № 1039 «Про затвердження критеріїв діяльності суб'єктів, що надають соціальні послуги», наказі Міністерства соціальної політики України від 03.09.2012 № 537 «Про затвердження Переліку соціальних послуг, що надаються особам, які перебувають у складних життєвих обставинах і не можуть самостійно їх подолати».

### **3. Мета Програми**

Мета Програми – створення умов для забезпечення доступності до соціальних послуг в окремих сферах охорони здоров'я, які опинилися в складних життєвих обставинах, шляхом упровадження механізму соціального замовлення.

### **4. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки виконання Програми**

У процесі державного планування вирішення суспільно важливих проблем на допомогу приходять поняття соціального замовлення. Ця організаційно-правова форма взаємодії органів влади з недержавними юридичними особами та фізичними особами-підприємцями, які відповідають критеріям діяльності суб'єктів, що надають соціальні послуги (далі – недержавні суб'єкти), застосовується з метою збільшення ефективності використання бюджетних коштів для вирішення соціальних проблем, залучення додаткових ресурсів у соціальну сферу, підвищення адресності та масовості надання соціальних послуг, адекватного перерозподілу соціальної відповідальності між владою та громадою, що врешті решт зумовлює підвищення довіри населення до влади.

Використання інструменту соціального замовлення базується на принципах дотримання прав людини, врахування потреб населення у доступі до соціальних послуг, запровадження профілактичного компоненту, зокрема, зниження темпів поширення ВІЛ-інфекції.

Розв'язання проблеми можливе шляхом реалізації протягом 2020 року відповідних заходів.

Фінансування заходів Програми здійснюється за рахунок коштів обласного бюджету в обсягах, передбачених рішеннями Сумської обласної ради

про обласний бюджет, у межах ресурсного забезпечення Програми.

Розпорядником коштів є управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації відповідно до бюджетних призначень, установлених рішенням Сумської обласної ради про обласний бюджет на відповідний рік. Розпорядник коштів при замовленні соціальних послуг керується Порядком здійснення соціального замовлення за рахунок бюджетних коштів, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2013 р. № 324 «Про затвердження Порядку здійснення соціального замовлення за рахунок бюджетних коштів».

Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для виконання Програми, становить 356,00 тис. гривень.

Ресурсне забезпечення Програми наведено в додатку 1 до Програми.

Строк виконання Програми – 2020 рік.

## **5. Перелік завдань, заходів Програми та результативні показники**

Заходи Програми (згідно з додатком 2) передбачають:

1) забезпечення стовідсоткового покриття пацієнтів ЗПТ соціальним супроводом на умовах соціального замовлення;

2) забезпечення здійснення медико-соціальних заходів із супроводу лікування, залучення та утримання СІН на програмі ЗПТ шляхом формування стійкої прихильності до лікування;

3) проведення роботи з близьким соціальним оточенням пацієнтів ЗПТ (подружжя, діти, батьки та, за необхідності, близькі родичі) з огляду на те, що можливий нездоровий мікроклімат у їх спілкуванні може перешкоджати ефективному МПЛ СІН;

4) максимальне скорочення кількості випадків відмови від МПЛ опіоїдної залежності пацієнтами;

5) забезпечення глибокого та всебічного аналізу причин відмови пацієнтів ЗПТ від лікування за допомогою програми з метою з'ясування причин зазначеного явища та подальшої розробки механізмів усунення таких причин;

6) забезпечення соціальної, трудової адаптації наркозалежних осіб, які звільняються з місць відбування покарань;

7) залучення не менше ніж 50 наркозалежних, які звільняються з місць позбавлення волі, до комплексних соціально-медичних послуг, що надають установи та організації всіх форм власності, на етапі підготовки (за 2-3 місяці) та після звільнення (3-4 місяці);

8) формування у наркозалежних стійкої прихильності до відмови від вживання наркотиків, недопущення ризикової поведінки, пов'язаної з вживанням наркотичних засобів.

Виконання Програми спрямовано на досягнення таких результатів за умови забезпечення їх повного та своєчасного фінансування:

1) наближення до нуля кількості нових випадків відмови пацієнтів від лікування за допомогою програми ЗПТ;

2) соціалізація якомога більшої кількості пацієнтів програми ЗПТ, зокрема надання допомоги в їх працевлаштуванні та налагодженні здорового

мікроклімату в спілкуванні з близьким оточенням;

3) повернення на програму ЗПТ принаймні 50% пацієнтів, які з необ'єктивних причин припинили участь у ній;

4) зменшення випадків повернення до вживання нелегальних наркотиків наркозалежних осіб, які звільняються з місць відбування покарань;

5) зменшення відсотку наркозалежних осіб, які скоїли повторні злочини після звільнення з місць позбавлення волі;

б) зменшення рівня ризикованої поведінки, зокрема ризику інфікування ВІЛ, вірусами гепатитів В, С та іншими інфекціями, що передаються через кров та статевим шляхом;

7) створення умов для соціальної реабілітації та інтеграції в суспільство наркозалежних осіб, які звільняються з місць відбування покарань;

8) охоплення соціальними послугами наркозалежних осіб, пацієнтів програми ЗПТ, які потребують психологічної реабілітації.

## **6. Координація та контроль за ходом виконання Програми**

Організацію виконання заходів та управління реалізацією Програми здійснює управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації відповідно до своїх функціональних обов'язків. Загальну координацію та контроль виконання заходів, передбачених Програмою, здійснює управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Сумської обласної державної адміністрації.

Громадський супровід виконання Програми здійснює координаційна рада з питань сприяння розвитку громадянського суспільства при Сумській обласній державній адміністрації.

Управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації до 25 грудня 2020 року надає управлінню інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Сумської обласної державної адміністрації інформацію про виконання заходів Програми, а також, у разі необхідності, за окремим письмовим запитом – інформаційні матеріали для використання у роботі керівництва Сумської обласної державної адміністрації чи координаційної ради з питань сприяння розвитку громадянського суспільства при Сумській обласній державній адміністрації.

Управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Сумської обласної державної адміністрації подає до 01 лютого 2021 року узагальнену інформацію про виконання заходів Програми голові Сумської обласної державної адміністрації та голові Сумської обласної ради.

Звіт про виконання заходів Програми заслуховується на засіданні постійної комісії Сумської обласної ради з питань розвитку місцевого самоврядування, процесів децентралізації, адміністративно-територіального устрою, депутатської діяльності, регламенту, законності та правопорядку, зв'язків із громадськістю, інформаційної та регуляторної політики.



**Ресурсне забезпечення Програми**

тис. гривень

<b>Обсяг коштів, що пропонується залучити на виконання Програми</b>	<b>Роки виконання</b>	<b>Усього витрат на виконання Програми</b>
	<b>2020</b>	
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі	356,00	356,00
обласний бюджет	356,00	356,00

**Напрями діяльності та заходи Програми**

Напрями діяльності	Перелік заходів Програми	Строки виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування, тис. гривень	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6	7
1. Реалізація заходів у напрямі зміцнення системи громадського здоров'я	1.1. Забезпечення соціального супроводу не менш ніж 550 пацієнтів ЗПТ на умовах соціального замовлення:	2020 рік	Управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	233,00	Забезпечення 100% покриття пацієнтів ЗПТ соціальним супроводом
	1.1.1. Надання психологічних послуг пацієнтам ЗПТ: проведення індивідуального консультування (надається багаторазово, 2-4 рази на місяць залежно від стану здоров'я та потреб); проведення групового заняття (надається багаторазово, 1-2 рази на місяць); проведення консультування найближчого оточення пацієнтів ЗПТ (надається одноразово); сприяння створенню групи взаємодопомоги та підтримка її роботи (1-4 рази на місяць); направлення до інших закладів/установ та організацій для отримання послуг у більш	2020 рік	Управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації	Обласний бюджет		Припинення (або зменшення) вживання нелегальних наркотичних речовин пацієнтами ЗПТ; формування стійкої прихильності до лікування у 100% пацієнтів ЗПТ; зменшення ймовірності рецидиву та стабілізація емоційного стану

1	2	3	4	5	6	7
	<p>повному обсязі (за потреби одноразово)</p> <p>1.1.2. Надання соціально-медичних послуг пацієнтам ЗПТ: проведення попереднього консультування споживачів ін'єкційних наркотиків щодо їхньої можливої участі в ЗПТ і надання їм необхідної інформації з цього питання; надання консультування стосовно профілактики ускладнень внаслідок уживання психоактивних речовин; особисте супроводження отримувача послуг при його перенаправленні або переведенні до інших закладів охорони здоров'я; мотивування до обстежень та лікування з наданням попередньої та наступної консультативної допомоги</p>	2020 рік	Управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації	Обласний бюджет		Збільшення кількості звернень пацієнтів ЗПТ за медичною допомогою у зв'язку із соматичними та іншими розладами; збільшення кількості пацієнтів ЗПТ, які перебувають на диспансерному нагляді щодо захворювань, супутніх вживанню наркотиків
	<p>1.1.3. Надання інформаційних послуг пацієнтам ЗПТ: надання інформації, необхідної для подолання складних життєвих обставин; надання інформації про ВІЛ/СНІД, інфекції, що передаються статевим шляхом, туберкульоз, гепатити та інші шкідливі наслідки зловживан-</p>	2020 рік	Управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації	Обласний бюджет		Зменшення рівня ризикованої поведінки, зокрема ризику інфікування ВІЛ, вірусами гепатитів В, С та іншими інфекціями, що передаються через кров та статевим шляхом;

1	2	3	4	5	6	7
	<p>ня психоактивними речовинами та профілактику цих захворювань; надання інформації (у тому числі друкованої) про інші заклади/установи та організації, які надають наркозалежним, юридичні послуги, а також послуги з реабілітації та ресоціалізації; розміщення інформації щодо програм ЗПТ у місцях можливого перебування отримувачів послуг (заклади охорони здоров'я та соціального захисту населення, інтернет-видання тощо)</p>					створення сприятливих умов для ефективного лікування соціально небезпечних захворювань
	<p>1.1.4. Надання юридичних послуг пацієнтам ЗПТ: консультування щодо прав громадян на отримання соціальних послуг в державних, комунальних та недержавних закладах/установах; допомога в оформленні/ відновленні документів, здійснення захисту прав та інтересів, адвокатська допомога; надання юридичної допомоги у поданні скарг на діяльність або бездіяльність посадових осіб закладів/установ, що порушують законні права</p>	2020 рік	Управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації	Обласний бюджет		Зменшення кількості випадків порушення прав пацієнтів ЗПТ; створення умов для соціальної реабілітації та інтеграції пацієнтів ЗПТ в суспільство

1	2	3	4	5	6	7
	<p>пацієнтів ЗПТ</p> <p>1.2. Забезпечення соціального супроводу не менш ніж 50 наркозалежних осіб, які звільняються з місць позбавлення волі на умовах соціального замовлення:</p>	2020 рік	Управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	123,00	Забезпечення соціальної, трудової адаптації наркозалежних осіб, які звільняються з місць відбування покарань
	<p>1.2.1. Надання комплексних послуг наркозалежним засудженим на етапі підготовки до звільнення (за 2-3 місяці до звільнення):</p> <p>проведення попереднього консультування наркозалежних щодо спектру послуг і надання їм необхідної інформації з цього питання;</p> <p>проведення індивідуального консультування (надається багаторазово, 2-4 рази на місяць залежно від стану здоров'я та потреб);</p> <p>проведення групових занять (надається багаторазово, 1-2 рази на місяць);</p> <p>надання консультування стосовно профілактики ускладнень внаслідок уживання психоактивних речовин;</p> <p>сприяння створенню групи взаємодопомоги та підтримки її роботи (1-4 рази на місяць);</p>	2020 рік	Управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації	Обласний бюджет		<p>Припинення (або зменшення) вживання нелегальних наркотичних речовин;</p> <p>формування стійкої прихильності до відмови від вживання наркотиків;</p> <p>зменшення ймовірності рецидиву та стабілізація емоційного стану;</p> <p>налагодження соціальних зв'язків із близьким оточенням;</p> <p>зменшення рівня ризикованої поведінки, зокрема ризику інфікування ВІЛ, вірусами гепатитів В, С та іншими інфекціями, що передаються через</p>

1	2	3	4	5	6	7
	<p>направлення до інших закладів/установ та організацій для отримання послуг у більш повному обсязі (за потреби одноразово);</p> <p>надання інформації, необхідної для подолання складних життєвих обставин;</p> <p>надання інформації про ВІЛ/СНІД, інфекції, що передаються статевим шляхом, туберкульоз, гепатити та інші шкідливі наслідки зловживання психоактивними речовинами та профілактику цих захворювань;</p> <p>надання інформації (у тому числі друкованої) про інші заклади/установи та організації, які надають наркозалежним, юридичні послуги, а також послуги з реабілітації та ресоціалізації наркозалежних</p>					<p>кров та статевим шляхом;</p> <p>створення сприятливих умов для ефективного лікування соціально небезпечних захворювань</p>
	<p>1.2.2. Надання комплексних послуг наркозалежним після звільнення (протягом 2-4 місяців):</p> <p>проведення консультування найближчого оточення наркозалежних, які звільнилися з місць позбавлення волі (надається одноразово);</p> <p>особистий супровід отримую-</p>	2020 рік	Управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації	Обласний бюджет		<p>Налагодження соціальних зв'язків з близьким оточенням;</p> <p>збільшення випадків звернень наркозалежних, звільнених з місць позбавлення волі, до закладів та установ,</p>

## Продовження додатка 2

1	2	3	4	5	6	7
	<p>вача послуг при його перенаправленні або переведенні до закладів охорони здоров'я/соціального захисту;</p> <p>консультування щодо прав громадян на отримання соціальних послуг у державних, комунальних та недержавних закладах/установах;</p> <p>допомога в оформленні/ відновленні документів, здійснення захисту прав та інтересів, правова допомога;</p> <p>надання юридичної допомоги у поданні скарг на діяльність або бездіяльність посадових осіб закладів/установ, що порушують законні права осіб, які звільнилися з місць відбування покарань</p>					<p>які надають медичну та соціальну допомогу;</p> <p>зменшення кількості випадків порушення прав наркозалежних звільнених;</p> <p>створення умов для соціальної реабілітації та інтеграції</p>
<b>Усього за напрямом 1</b>				<b>Обласний бюджет</b>	<b>356,00</b>	
<b>Разом</b>				<b>Обласний бюджет</b>	<b>356,00</b>	